



Pomáhat a chránit

KŘP LIBERECKÉHO KRAJE

Územní odbor Semily
Obvodní oddělení

Č. j. KRPL-980-9/ČJ-2024-181114

Semily 12. ledna 2024

Počet stran: 2

OBEC ZÁHOŘÍ
ZÁHOŘÍ 32
513 01 SEMILY

Zpráva o bezpečnostní situaci v katastru obce Záhoří za rok 2023

V prvních dnech roku 2024 bylo na Obvodním oddělení Policie České republiky v Semilech provedeno vyhodnocení bezpečnostní situace v katastru obce Záhoří, za uplynulý kalendářní rok 2023.

V tomto období byly na území obce Záhoří evidovány celkem 3 trestné činy. V jednom případě se jednalo o řízení motorového vozidla pod vlivem alkoholu, kdy v tomto případě byl pachatel ustanoven a následně mu bylo sděleno podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. V dalším případě se jednalo o vloupání do motorového vozidla, kdy se i přes veškerou snahu nepodařilo pachatele ustanovit. V posledním případě se jedná o neoprávněný přístup k bankovnímu účtu, kdy v této věci stále probíhá prověřování.

V katastru obce Záhoří bylo evidováno 34 přestupků, kdy se jednalo o 28 přestupků v dopravě vyřešeném v příkazním řízení, dále dva přestupky v dopravě spojené s dopravní nehodou, kdy v prvním případě se jednalo o srážku se zvěří a ve druhém případě byl přestupek po prošetření oznámen na příslušný odbor dopravy. V jednom případě byl řešen přestupek proti majetku, kdy i přes veškerou snahu se nepodařilo ustanovit konkrétní osobu pachatele. Ve třech případech se jednalo o přestupky proti občanskému soužití, kdy pachatelé těchto přestupků byly oznámení k projednání na Městský úřad v Semilech.

Shora uvedené výsledky lze s ohledem na celkové dění ve společnosti považovat za příznivé, apelujeme však opět na všechny občany, aby byli ostražití ke svému, ale i k cizímu majetku. Zejména pak musíme zmínit skupinu starších občanů, kteří se mohou snadno stát cílem různých prodejců a podvodníků. Majitelům rekreačních objektů lze doporučit nainstalování některého z mnoha dostupných zabezpečovacích zařízení, kdy tato zařízení významnou měrou dokáží předejít majetkové trestné činnosti či zmírnit její následky. Vyplatí se dbát zvýšené pozornosti vůči cizím a podezřelým lidem, neboť právě jejich kvalitní popis, případně zaznamenání registrační značky jejich vozidel, nebo i jejich vyfotografování, je jednou z prvních a důležitých informací, se kterými na místě pracujeme.

Vysoká 225
513 15 Semilywww.policie.czTel.: +420 974 477 300
E-mail: krpl.podatelna@pcr.cz
ID DS: vsmhvp9

Stále větší rozvoj v oblasti informačních technologií s sebou také přináší další a nová rizika, která nás mohou v kybernetickém prostředí potkat. Setkáváme se se stále více případy páchaných v kyberprostoru, kdy se jedná o podvody, kybernetické útoky a další hrozby. Z tohoto důvodu je kybernetické kriminalitě věnována stále větší pozornost.

Dále se objevil nový trend podvodníků, kteří se vydávají za Vaši banku, kdy tento falešný pracovník banky tvrdí, že je Váš účet v ohrožení a máte své finance ihned zaslat na jiný „bezpečný účet“, který Vám zřídí právě tento falešný úředník. Na tento telefonát nereagujte a neplňte instrukce, které Vám tento falešný bankéř sděluje. Nikomu nesdělujte Váš PIN, hesla či jakékoli přístupové informace k Vašemu internetovému bankovníctví.

Stále častěji se v kyberprostoru a to zejména na portálech jako jsou Bazoš, Sbazar či Marketplace setkáváme s tím, že během nákupu prodejce odešle odkaz na dopravní společnost, kdy zde kupující vyplní veškeré údaje k platební kartě a potvrdí push kód, který obdrží prostřednictvím SMS zprávy případně prostřednictvím internetového bankovníctví, kdy díky tomuto následně prodejce může za užití těchto údajů provádět transakce ve prospěch libovolných účtů. Opatrnosti a obezřetnosti v tomto prostředí není nikdy dost, kdy zde nikdy nevíme, kdo se skutečně nachází na druhé straně počítače. Proto je nezbytné si dostatečně prověřit, zda nakupujete, obchodujete nebo provádíte transakce u ověřených firem, na skutečných internetových burzách apod.

Za kolektiv obvodního oddělení bychom chtěli poděkovat občanům obce Záhoří za jejich pomoc při odhalování a objasňování přestupků, trestných činů a jejich pachatelů. Samozřejmostí je také vyjádřit velké poděkování za ochotu a spolupráci pracovníkům Obecního úřadu.

Do roku 2024 přejeme všem obyvatelům obce hlavně pevné zdraví, mnoho životních i profesních úspěchů

prap. Jiří Špaček
inspektor

npor. Bc. Jiří Ročárek, DiS.
vedoucí oddělení